
1. 2226 ÷ 42 = 53임을 이용하여, 나눗셈의 몫을 구하시오.
2.226 ÷ 42

답:



2. 나눗셈의 몫에 소수점을 찍어 몫을 바르게 나타내시오.

답:



3. 다음 중 나누어떨어지지 않는 나눗셈을 모두 고르시오.

① 12 ÷ 7 ② 6 ÷ 8 ③ 32 ÷ 6

④ 73 ÷ 16 ⑤ 12.78 ÷ 3



4. 시속 2km 로 걷는 사람이 19km 의 거리를 걸어가는 데 몇 시간이
걸리는지 소수로 나타내시오.

답: 시간



5. 동네를 3바퀴 도는 데 8분 5초가 걸렸다면, 한 바퀴를 도는 데 약 몇
초가 걸린 셈입니까? 반올림하여 소수 둘째 자리까지 나타내시오.
(0.666 · · · → 약 0.67)

답: 약 초



6. 66.5 ÷ 28의 몫과 같지 않은 것은 어느 것입니까?

①
665

100
÷28 ②

665

10
× 1

28
③

6650

100
× 1
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665

10
÷28 ⑤

6650

100
÷28



7. 몫이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 12.9 ÷ 15 ② 41.67 ÷ 9 ③ 146.2 ÷ 34

④ 19.68 ÷ 4 ⑤ 38.88 ÷ 9



8. 다음 소수 중 4
2

7
와 4

3

8
사이에 있는 수를 모두 고르시오.

① 4.28 ② 4.3 ③ 4.385 ④ 4.381 ⑤ 4.352



9. 영수의 키는 164 cm 이고, 아버지의 키는 196.8 cm 라고 합니다. 아버
지의 키는 영수의 키의 몇 배입니까?

답: 배



10. 어떤 수를 31로 나누어 할 것을 잘못하여 23으로 나누었더니 몫이 27

이고나머지가 13이되었다. 바르게계산하였을때의몫을반올림하여
소수 둘째 자리까지 구하시오.

답:


